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 Bitte bewerten Sie folgende Aussagen zum Nutzen von eBusiness-

Standards für Ihr Unternehmen. eBusiness-Standards….
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... steigern die Kundenbindung. 

... verbessern bestehende

Geschäftsbeziehungen. 

... schaffen Wettbewerbsvorteile. 

... senken Kosten. 

... reduzieren Fehlerquellen. 

... sichern die Datenqualität. 

... optimieren Prozesse. 

... bringen mehr Transparenz. 

... beschleunigen

Geschäftsabläufe 

Stimme voll zu

Stimme zum Teil zu

Stimme gar nicht zu

Weiß nicht
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Wir haben kein Vertrauen in Standards. 

Uns fehlt der richtige Dienstleister. 

Uns fehlt eigenes Know-how. 

Wir erwarten zu hohe Kosten. 

Uns fehlen Schnittstellen zum eigenen System. 

Unsere Geschäftspartner setzen keine eBusiness-Standards ein. 

Wir nutzen eingene Systeme bzw. Standards. 

Wir haben Schwierigkeiten bei der Auswahl eines geeigneten

Standards. 

Uns fehlten die richtigen Informationsquellen zu Standards.

Unsere Ressourcen (Zeit/Personal) sind zu knapp. 

Stimme voll zu

Stimme zum Teil zu

Stimme gar nicht zu

Weiß nicht

N= 103

Bitte bewerten Sie die folgenden Aussagen zu Schwierigkeiten mit eBusiness-

Standards in Ihrem Unternehmen.

 
 
 
 


